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Oxa3sbiBaTh MaTepHanbHYI0 nomomp pabotaukam MBJIOY «Jletckuit cax Ne 3
(3Be304UKa» T. Apryw» (nanee - Vupexnenue):

[PH BBIXOJe pabOTHHKA Ha MeHCHIO:

+ paloTalommMM  neHCHOHepaM, pacTOpraloIuM TPYAOBOH  JIOTOBOp MO
cOOCTBEHHOMY KCIAHHIO, HMCIOLMM CTax paGoTel B AanHoM Yupexaenuu 20 u bonee
neT;

* neparoraM — cymmy B pasmepe 100% a0/KHOCTHOrO OK/Iana, 4WieHaM
aJIMHHHCTPAaTHBHOIO, TEXHHYECKOTO MepcoHana, pabotatouyM ¢ 1 no 6 paspsia — cymmy B
pasmepe 200% momKxHOCTHOTO oOKnajga, ¢ 7 mo 9 paspan — cymmy B pasmepe 150%
ODKHOCTHOTO okaana, ¢ 10 mo 18 paspsn — cymmy B pasmepe 100% J0IKHOCTHOTO
OKJIaNa;

* HMEIOIMM cTax pabotsl ot 10 go 20 ner: memaroraM — CyMMYy B pasmepe 50%
JIODKHOCTHOIO  OKJIafa, WIeHaM aJIMMHHCTPAaTHBHOrO, TEXHMYECKOro IMepcoHala,
paBoTarommm ¢ 1 1o 6 pasps — cymmy B pasmepe 150% AOIKHOCTHOTO OKJ1aaa, ¢ 7 110 9
paspsaa — cymmy B pasmepe 100% momxHOCTHOrO oKiaza, ¢ 10 mo 18 paspag — cymmy B
pasmepe 50% J0XKHOCTHOTO OKJIAJa;

* B cBs13H ¢ 0omnesmu (50, 55, 60, 70 ner):

- B cirydae craxa pabotsl B Yupexaenuu Gonee 10 nert:

a) me1aroroB — CyMMoii B pazmepe 75% J0JKHOCTHOIO OKJIazia;

6) WieHOB aJIMHHHCTPATMBHOTO, TEXHWYECKOTO MepcoHana, paboraromux ¢ 1 1o 6
paspsa — cymmy B pasMmepe 150% m0mKHOCTHOrO OKiaja, ¢ 7 no 9 paszpsaa — CyMMy B
pasmepe 100% MOMTKHOCTHOrO OKIaaa, € 10 mo 18 paspsiq — CyMMy B pa3smepe 50%
JOKHOCTHOIO OKJaJa.

- B caTydae cTaxa pabotsl B Yupekaenuu Meree 10 set:

a) meaaroros — cymMmoii B pasmepe 50% J0MKHOCTHOTO OKJIa/a;

6) 4IeHOB aIMHHHCTPATUBHOIO, TEXHHYECKOrO NEPCOHANa, pa6oratomx ¢ 1 o 9
paspaa — cymMy B pasmepe 100% N0MKHOCTHOTO OKnana, ¢ 10 mo 18 paspan — cymmy B
pasmepe 50% nOTAHOCTHOTO OKJIa/Ia.

* B CBA3M CO CMEPTHIO OJM3KUX POJACTBEHHMKOB — B Clydac CTaka paboTel B
kosuiepxe Gonee 10 net:

a) neaaroros — cymmoii B pasmepe 100% [0/KHOCTHOTO OKJIa/Ia;

6) 41eHOB aIMHHHCTPATHBHOTO, TEXHUYECKOTO NEpcoHana, pabotaiouux ¢ 1 mo 6
pa3pan — cymmy B pasmepe 250% JIOIKHOCTHOIO OKjiaja, ¢ 7 mo 9 paspai — Cymmy B
pamepe 200% pomanocTHOro oknaja, ¢ 10 no 18 paspan — cymmy B pasMepe 150%
JIOTAHOCTHOTO OKJ1a/1a.

- B cIy4ae craxa paboTtsl B Yupexaenun menee 10 ser:

a) nearoroe — cymmoii B pasmepe 50% J01KHOCTHOTO OKJIaJa;

6) 4IeHOB A IMUHUCTPATUBHOIO, TEXHHYECKOTO NepcoHaia, pabotaioumx ¢ 1 1o 6
paspan — cymmy B pasmepe 200% JOMTAKHOCTHOIO OK/Iaja, ¢ 7 no 9 paspan — cymmy B
pasuepe 150% nomxwroctHoro oxnaja, ¢ 10 no 18 paspan — cymmy B pasmepe 100%
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JOTAHOCTHOIO OKJiaja.
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